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V blízkosti náměstí naleznete kostel Vzkříšení Páně. Ten je 
ojedinělou stavbou z 2. poloviny 18. století s prvky klasicismu  
a empíru. Reprezentuje nové architektonické pojetí církevních  
staveb v duchu josefínských osvícenských reforem. Areál kos- 
tela s farou je od roku 1958 na seznamu kulturních památek 
ČR. Kostel dal postavit slavkovský zámecký pán kníže Václav 
Antonín Dominik Kounic - Rietberg náhradou za gotický kostel 
sv. Jakuba, který se v roce 1757 částečně zbortil a následně 
byl zbořen.

KOSTEL VZKŘÍŠENÍ PÁNĚ

Pokud Vás zajímají církevní památky a historie, vydejte  
se na 5 km dlouhý okruh, který Vás provede po nejkrá- 
snějších církevních památkách ve Slavkově. Odměnou 
Vám bude výhled od kaple sv. Urbana nebo kouzelná 
atmosféra v zámecké kapli.
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Na návrší severně od Slavkova se nachází barokní kaple za- 
svěcená sv. Urbanovi jako upomínka na to, že se zde v minu- 
losti  pěstovala vinná  réva  (sv. Urban  patron vinařů).  Za 
napoleonských válek byla kaple poničena  francouzskými 
vojáky. V roce 1816 bylo použito stavebního materiálu z roz- 
bořené kaple na stavbu obecního domu ve Slavkově, čímž 
původní stavba zanikla. Na přelomu let 1954 a 1955 byla 
kaple zrekonstruována. Poškozený oltář byl nahrazen novým 
s vyřezávaným panoramatem města Slavkova, autorem byl 
brněnský řezbář Heřman Kotrba.

Kaple sv. Kříže je součástí zámeckého areálu a je známá 
zejména jako vyhledávané místo pro svatební obřady. Domi- 
nantu kaple tvoří oltář s monumentálními sochami andělů. Na 
oltáři jsou pak uloženy zlomky evangelií psané na pergamenu.  
Kaple je přístupná v rámci placeného zámeckého kruhu.

Původně gotický kostelík byl postaven společně se špitálem 
Řádu německých rytířů již ve 13. století. V roce 1677 byla  
kaple přestavěna a roku 1743 rozšířena do nynější barokní 
podoby. O 52 let později zde na jižní straně Maxmilián Oldřich  
Kounic nechal vybudovat rodinnou hrobku Kouniců s erbem  
svého rodu. Do hrobky bylo postupně uloženo 7 zemřelých  
příslušníků rodu, z nichž čtyři byli přemístěni z provizorní kryp- 
ty u zámeckého parku. V hrobce je pohřben i známý kancléř  
Marie Terezie  - Václav Antonín Kounic, jehož ostatky, včetně  
oděvu, byly v letech 1992-1993 konzervovány a uloženy do  
nové rakve se skleněným víkem. Na hřbitově, který se roz- 
kládá kolem kaple, se pohřbívá již od roku 1656.
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DNY SLAVKOVA 
kulturní společenská akce na náměstí ve Slavkově 

VETERANFEST 
sraz historických automobilů a motocyklů

NAPOLEONSKÉ HRY 
letní akce ve slavkovském zámeckém parku věnovaná historickým událostem

TENKRÁT VE SLAVKOVĚ 1805 
vzpomínkové akce k bitvě u Slavkova

ŘEMESLNÉ JARMARKY A PRODEJNÍ TRHY

LETNÍ FILMOVÝ FESTIVAL V ZÁMECKÉM PARKU


